

ZILELE ȘCOLII - Liceului Tehnologic Special „Vasile Pavelcu” Iași

20-22.11.2024

În acest an Liceul Tehnologic Special „Vasile Pavelcu” Iași a împlinit 92 ani. Zilele școlii au fost aniversate în perioada 20 – 22 noiembrie 2024 printr - o serie de evenimente dedicate tuturor membrilor comunității noastre – elevi, părinți și profesori.

20 noiembrie 2024 - Balul Bobocilor - Respectând tradiția din fiecare toamnă, elevii claselor a XIIa obișnuiesc să-i primească în rândurile lor pe bobocii de-a IX-a. Cei 11 boboci care au participat la concurs au avut de parcurs mai multe probe, spre deliciul publicului, care i-a încurajat permanent. Emoțiile au fost mari la început, dar atmosfera caldă și prietenoasă a colegilor mai mari le-a dat încredere. Profesorii diriginți au contribuit, din plin, la crearea unui climat de siguranță, distrându-se alături de toți elevii.

Amuzament și voie bună... au fost cuvintele cheie ale balului din anul acesta..., iar în final juriul a deliberat câștigătorii: MISS BOBOC 2024 - eleva Carcea Elena-Marinela și MISTER BOBOC 2024- elevul Aulienii Cosmin-Cristian.

Mulțumim tuturor celor care au făcut posibil acest eveniment, a fost o zi plină de emoție, energie și distracție.

BALUL BOBOCILOR - 2024





20 noiembrie 2024 – Părinții – partenerii noștri a fost egida de lansare a proiectelor de educație parentală pe toate nivelurile de învățământ: antepreșcolar, preșcolar, primar, gimnazial, liceal și profesional.

Educația parentală joacă un rol esențial în: dezvoltarea armonioasă a copilului, sprijinirea creării unei relații optime între părinți și copii, prevenirea problemelor comportamentale, creșterea încrederii părinților în abilitățile lor și pot contribui la starea de bine în interiorul familiei.

Activitățile desfășurate cu ocazia Zilelor Școlii au avut în centrul discuțiilor relația părinte-copil. Au fost explorate provocările specifice acestei relații și au fost împărtășite experiențe personale. De asemenea, preocupările principale exprimate de părinți vor deveni teme centrale ale activităților viitoare.

Părinții au apreciat pozitiv inițiativa propusă și doresc să participe la următoarele activități.

ACTIVITĂȚI CU PĂRINȚII



21 noiembrie 2024 – Ziua porților deschise

În zilele de 20 și 21 noiembrie școala noastră a fost vizitată de elevii claselor a VIII-a și a X-a de la Școala Gimnazială Specială „Constantin Păunescu”, Iași. Elevii au fost însoțiți de părinți și reprezentanți ai școlii, fiindu-le prezentată oferta educațională a școlii noastre pentru anul școlar următor. În afară de prezentarea teoretică a unor date relevante privind școala și specializările noastre, au fost vizitate clasele, laboratoarele, căminul dar și atelierele astfel încât cei 33 de vizitatori putând să își facă o imagine concretă legată de spații și dotări pentru o cât mai bună alegere a specializării.

21 - 22 noiembrie 2024 – Work -shop de multiplicare și Conferința de încheiere a proiectului ERASMUS + Green Guardians

Cu ocazia încheierii proiectului Erasmus+ Green Guardians - Dezvoltarea competențelor privind sustenabilitatea mediului și antreprenoriatul ecologic în grădinițe am organizat un workshop cu profesioniști implicați în elaborarea de politici educaționale pentru a propune câteva inițiative în legătură cu introducerea unor concepte legate de educația antreprenorială și de mediu în programele școlare de grădiniță. De asemenea, am organizat conferința de încheiere a proiectului dedicat profesorilor care lucrează în grădiniță și elevilor lor.



Proiectul Green Guardians a fost dedicat profesorilor care lucrează în grădinițe și preșcolarilor, având ca scop principal susținerea grădinițelor pentru a deveni mai sustenabile prin comportamente ecologice, prin educație formală care utilizează învățarea experiențială și prin joc, prin introducerea educației antreprenoriale și de mediu încă din preșcolaritate. În faza de pilotare au fost implicate 13 instituții de învățământ, 23 de profesori și peste 100 de copii.



Lupta dintre Dl Fun și Planeta Pământ

Puteți consulta raportul vizual de implementare aici: <https://heyzine.com/flip-book/a1bd64a124.html> și puteți beneficia gratuit de toate resursele create în cadrul proiectului accesând site-ul: www.greenguardens.com.

Încheiem cu invitația de a descărca și utiliza cele 16 secvențe de activități cu elevii dumneavoastră. Activitățile grupate pe trei teme: Poluarea oceanelor, Poluarea aerului și Defrișările, se pot utiliza cu succes în Săptămâna altfel sau Săptămâna verde sau în activitățile

de cunoaștere a mediului: <https://greenguardens.com/pedagogical-sequences-and-gamified-activities/?lang=ro>

